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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ    

Από το πρακτικό 2/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή εβδόμη (27η) Ιανουαρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 731/22-01-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Ο.Ε. κ. 

Χρήστο Βορδό, λόγω απουσίας του Προέδρου της Ο.Ε. και Δημάρχου, κ. Αστέριο Ζωγράφο. 

Στην συνεδρίαση ενώ προσκλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Ο.Ε., στην επιτροπή παραβρέθηκε ο 

κ. Ιωάννης Σφυρής, αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., λόγω απουσίας του τακτικού μέλους κ. 

Αργύρη Τσινά 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1., 2.Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 5. 

Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη & 7. Ιωάννης Σφυρής, 

αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Αργύριος Τσινάς, τακτικό μέλος Ο.Ε. 

Αριθμός θέματος:2ο έκτακτο     Άσκηση ή μη έφεσης κατά της με αρ. 81/020 

απόφασης του Μονομ. Πρωτοδικείου Χαλ/κής 
 

Αριθμός Απόφασης: 7 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιπρόεδρος της επιτροπής κ. Χρήστος Βορδός μετά την αποδοχή των 

μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και αφού αποχώρησε από την αίθουσα 

συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής το αναπληρωματικό μέλος ο κ. Ιωάννης Σφυρής τόνισε 

ότι πρέπει να ορίσουμε πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου προκειμένου να ασκήσει έφεση κατά της 

υπ’ αριθ. 81/2020 απόφασης του Μονομελές Πρωτοδικείου Χαλκιδικής (Ειδική Διαδικασία) 

Για τους λόγους αυτούς, προτείνω να ορίσουμε ως πληρεξούσιο δικηγόρο, τον κ. Ανέστη Αϊβαζίδη 

δικηγόρο με Α.Μ.Δ.Σ.Θ. 3156 και κάτοικο Θεσσαλονίκης, λόγω των ειδικών γνώσεων του σε 

θέματα εργατικού δικαίου, αφού χειρίσθηκε την υπόθεση από την αρχή και λόγω αδυναμίας του 

δικηγόρου του Δήμου Κων/νου Ζούνη να χειρισθεί την υπόθεση αυτή από φόρτο εργασίας (είχε 

προσληφθεί αρχικά μόνο για τον Καποδιστριακό Δήμο), προκειμένου να ασκήσει έφεση κατά της 

υπ’ αριθ. 81/2020 απόφασης του Μονομελές Πρωτοδικείου Χαλκιδικής (Ειδική Διαδικασία), η 

οποία αφορά την αναγνώριση του χρόνου προϋπηρεσίας εργαζομένων του Δήμου, την ένταξής τους 

στο αντίστοιχο μισθολογικό κλιμάκιο και την καταβολή διαφοράς δεδουλευμένων αποδοχών από 

12.04.2017 μέχρι τις 23.10.2017 (Αργυρού Αστερία κ.λ.π.). 
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Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της α) την με 

αριθ. 81/2020 απόφαση του Μονομελές Πρωτοδικείου Χαλκιδικής (Ειδική Διαδικασία),  β) τις 

διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Ορίζει ως δικηγόρο, τον Ανέστη Αϊβαζίδη δικηγόρο με Α.Μ.Δ.Σ.Θ. 3156 και κάτοικο 

Θεσσαλονίκης λόγω των ειδικών γνώσεων του σε θέματα εργατικού δικαίου  καθώς και του ότι 

χειρίζεται την υπόθεση από την αρχή και λόγω αδυναμίας του δικηγόρου του Δήμου Κων/νου 

Ζούνη να χειρισθεί την υπόθεση αυτή από φόρτο εργασίας (είχε προσληφθεί αρχικά μόνο για τον 

Καποδιστριακό Δήμο), ώστε να  ασκήσει έφεση κατά της υπ’ αριθ. 81/2020 απόφασης του 

Μονομελές Πρωτοδικείου Χαλκιδικής (Ειδική Διαδικασία) η οποία αφορά την αναγνώριση του 

χρόνου προϋπηρεσίας, την ένταξής τους στο αντίστοιχο μισθολογικό κλιμάκιο και την καταβολή 

διαφοράς δεδουλευμένων αποδοχών από 12.04.2017 μέχρι τις 23.10.2017 (Αργυρού Αστερία 

κ.λ.π.) να παραστεί δε στην δικάσιμο που θα ορισθεί και σε κάθε άλλη μετά από διακοπή ή 

αναβολή δικάσιμο, υπογράφοντας κάθε αναγκαίο για τον σκοπό αυτό έγγραφο, προτάσεις κ.λ.π. 

2. Η αμοιβή του άνω δικηγόρου για την υπόθεση αυτή θα καθοριστεί με απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου με εφαρμογή της διάταξης του αρ. 281 ΚΔΚ. 

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου για το σκοπό αυτό δημόσιου ή 

ιδιωτικού εγγράφου και συμφωνητικού 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  7/2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς,  27η Ιανουαρίου 2021 

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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